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Tomaszow Lubelski 27.03.2017r.
DO UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA DOTYCZACE TRESCI SIWZ

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na: Dostawa nowych pojemnikow o pojemnosci 140 litrow do
selektywnego zbierania odpadéw komunalnych biodegradowalnych na terenie miasta
Tomaszéw Lubelski w ilosci 3.700 sztuk. Nr ogloszenia 47899 - 2017.

Numer referencyjny: SM.01.03.2017

W zwigzku z trescig pytania odnoszacego si¢ do wyjasnienia tresci SIWZ, ktore wplyneto do
Zamawiajacego w dniu 25.03.2017 r., dziatajac w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pézn. zm.)
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

Pytanie 1

Czy zamawiajacy dopuszcza dostarczenie pojemnikow ze zdemontowanymi klapami?
Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza dostarczenie pojemnikéw ze zdemontowanymi klapami.
Pytanie 2

Czy zamawiajacy dopuszcza dostarczenie pojemnikow posiadajacych certyfikat rownowazny z
certyfikatem RAL GZ 951/1?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza pojemniki posiadajace certyfikaty rownowazne z certyfikatem RAL GZ
951/1, spelniajgce warunki zapisane w SIWZ — II. Opis przedmiotu zamdwienia”. Jednocze$nie
Zamawiajacy nadmienia, ze postgpowanie o udzielenie zamdwienia prowadzone jest w jezyku
polskim i Zamawiajagcy nie wyraza zgody na zlozenie o$wiadczen, oferty oraz innych
dokumentow w tym norm, atestow i certyfikatow w jezyku obcym.

Pytanie 3

Nawigzujac do pytania 2: Czy zamawiajacy wyraza zgod¢ no umieszczenie znakow certyfikatu
TUYV na klapie pojemnika i znaku EN — 840 na grzebieniu?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na umieszczenia znakow certyfikatu na dowolnej czesci klapy
pojemnika oraz znaku EN-840 na dowolnej czgséci grzebienia pojemnika.

Powyzsza odpowiedz zostanie dolgczona do Specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia
1 bedzie stanowi¢ jej integralng czes¢.




